

COCHIN PORT AUTHORITY

PROVIDING CONSULTANCY SERVICES FOR OBTAINING ENVIRONMENTAL AND CRZ CLEARANCES FOR THE PROPOSED PASSENGER JETTIES AND ASSOCIATED LANDSIDE FACILITIES AT ANDROTH, KADMATH AND KALPENI ISLANDS IN LAKSHADWEEP(TENDER NO. T9/T-2008/2024-C)

ADDENDUM /CORRIGENDUM No.2

The following clauses in the Bid Document stand amended / replaced as below:

Sl. No.	Section / Clause No./ Page No.	Modified as / Replaced with/ additional details
1	Clause 1.8.1 (Page-11) under Clause 1.8 “Pre-Bid Meeting / Clarifications” of Invitation of Proposal	<p>The Bidders who need clarifications on any specific issue shall inform CoPA in writing (in editable word/doc/docx format only) on or before 25.04.2024 at the address given in the Clause 1.10.1 below. Queries/clarifications submitted in any other format shall not be considered for giving clarifications. Queries/clarifications on Bid Document sought after 25.04.2024 may not be entertained.</p> <p style="text-align: center;"><i>is modified as</i></p> <p>The Bidders who need clarifications on any specific issue shall inform CoPA in writing (in editable word/doc/docx format only) on or before 31.03.2024 at the address given in the Clause 1.10.1 below. Queries/clarifications submitted in any other format shall not be considered for giving clarifications. Queries/clarifications on Bid Document sought after 31.03.2024 may not be entertained.</p>

Sd/-

CHIEF ENGINEER i/c